

生态立镇 农业强镇 旅游兴镇

“三驾齐驱”为乡村振兴聚力赋能

本报讯 桐城市孔城镇以推动绿色发展,促进人与自然和谐共生为指针,坚持生态立镇,用绿色生态激发乡村振兴活力,实现绿色富民、生态惠民,走出了一条生态+农业+旅游互动融合发展的乡村振兴之路。

孔城镇通过发放生态环境保护宣传彩页、倡议书,做好宣传员;通过大会讲、入户说等方式,引导群众树立主人翁意识,做到不破坏生态环境,规范自身行为习惯,积极参与生态环境保护,做到守护好绿水青山。

制,建成砂岗村、桐溪村省级美丽乡村中心村2个,启动南口村省级美丽乡村中心村建设。同时,该镇以打造231省道沿线和美宜居乡村为导向,持续开展“连点成线,连线成面”人居环境整治专项行动,为乡村振兴增添靓丽底色、注入新活力。

970亩,封山育林400亩,退化林修复100亩,并推进6000亩的国家储备林建设。桐溪村获得省级“森林村庄”称号。

共建共享清洁美丽新农村

本报讯 1月28日,在怀宁县洪铺镇新岗村汪享组,镇村干部、环卫工人、志愿者40余人对路边、塘边、田边、屋边、河边的垃圾、杂草枯枝进行清理。

洪铺镇充分发挥村民自治优势,引导广大群众讲卫生、爱干净,以个人卫生、户内卫生、庭院卫生为重点,从房前屋后不乱搭乱建生产生活设施、不乱堆乱放柴草秸秆、不乱堆乱放杂物、不乱倒乱泼垃圾污水,以及畜禽圈养等日常生活琐事做起,全面清理残墙断壁、私搭乱建、乱张贴等,做到庭院、小五园(小瓜园、小菜园、小果园、小禽园、小花园)干净整洁、规范有序。

春风行动 稳就业保用工

1月21日下午,迎江区2024年春风行动暨就业援助月专场招聘会在人民路前街后记门前广场举办。此次招聘会,旨在帮助迎江区就业困难群体、返乡回流人员及高校毕业生实现稳定就业,帮助用工企业解决招工难的问题。



特色产业带动村民增收致富

本报讯 近日,走进辛冲村生姜种植基地,工人们忙着在姜田施肥、松土,田间地头呈现出一片热闹景象。

村“两委”经过实地考察,引进特色生姜种植产业,流转村内约60亩土地用于打造生姜种植示范区。项目进驻以来,不仅为村组带来每年2万元的租金收入,还为当地村民提供了就业岗位,实现了群众、集体、企业三方受益。

通组路灯保障村民夜行安全

本报讯 近日每到晚间,桐城市金神镇莲花村林庄组的通组道路上,崭新的太阳能路灯在路旁挺立,照亮了夜晚的村庄,为村民们带来了便利和安全。

按照适当间隔进行安装,更在一些有老人家庭的附近进行了重点照顾。村民组还制定相应的管理制度,对路灯进行维护和检修,确保路灯使用。“群众利益无小事,只有从细微小事着手,用实际行动为村民服务,才能提升村民获得感、幸福感。”

“快乐健身”提升全民健康水平

本报讯 怀宁县金拱镇深入贯彻落实“快乐健身”这项民生实事,坚持抓好宣传动员、设施保障、活动实施三个方面,加快推动“快乐健身”行动落地见效,进一步增强群众健身意识,满足群众精神文化生活。

“民生实事”宣传标语、发放宣传单页、微信公众号推送十项“民生实事”行动推文、抖音平台播放“民生实事”宣传视频等方式,多措并举不断扩大宣传半径,努力营造全民健身的浓厚氛围。

和篮球架,定期进行检查和维护,确保健身器材正常使用。通过完善体育健身“硬件”设施,让群众健身有处可去,有器可练。

展内容丰富的健康知识教育及形式多样的体育游戏运动,培养学生的体育健康意识,增强学生体质,并以学校的体育教育带动家庭,辐射社会,营造出浓厚的全民健身氛围。



潜山市源潭镇以鲁坦河滨水生态环境为基础,因地制宜打造山水相融、生态休闲的水景廊道。

做好文旅融合发展大文章 努力绘就乡村振兴壮美画卷



安慶日報公益发布